



ERRATAS QUE SE HAN NOTADO.

PÁGINA.	COLUMNA.	LÍNEA.	DICE.	LÉASE.
59.....1.....	31.....	traxos.....	trabaxos
70.....1.....	40.....	teniene.....	teniente
Id.....1.....	43.....	ot ó rebelion.....	to ó rebelion
128.....1.....	38.....	ordenamente.....	ordenadamente
Id.....2.....	19.....	negligencia.....	negligencia
Id.....2.....	35.....	á los otras.....	á las otras
243.....1.....	2.....	lugar.....	lugar
407.....2.....	24.....	é que.....	é
485.....1.....	3.....	cibad.....	cibdad
558.....1.....	última.....	quinque remi.....	quinqüeremi
632.....1.....	2.....	Choruca.....	Chorruca

Lam.^a 1^a

Fig. 1.

Fig. 2.

Fig. 3.





